Nedělníček 15. 5. 2016
Vítáme Eberlovy!

Biblické texty: Skutky 2,1–21; Římanům 8,14–17; Janovo ev. 14,8– 17.25– 27 . 
Téma bohoslužby: Svatodušní svátky – výzva k poslušnosti
Modlitba:
Bože, Duchu Svatý, sestup na nás a pohni námi, abychom byli tam, kde nás chceš mít. Uzdravuj nemocné, napravuj pokřivené, oživuj umírající. Naplň nás radostí a pokojem. Uzdrav naše rodiny, obnov svazky lásky. 
Prosíme, ovlivňuj i ty, kdo mají moc, aby vládli spravedlivě a moudře. Utiš válečné konflikty. Povzbuď trpící křesťany, zvláště ty, kdo jsou pronásledováni pro svou víru. Prosíme, pomoz uhasit požár v Kanadě. 

Prosíme i za generální konferenci naší církve – ovládni ji ty sám, veď delegáty a působ mezi nimi jednomyslnost. 

Prosíme, pomoz při přípravě mládežnického Hukotu v Plzni.

Oznámení:
* V pondělí 16. 5. se v 18 hodin koná mládež. Téma: Mediokracie. V Plané proběhne ve 20 hodin pravidelná skupinka u Lady.
* Ve středu 18. 5. jsme zváni na Zpívánky J+J.  Hostem bude podnikatel a pilot Jaroslav Souhrada. Začátek v 19 hodin, vstup volný.
* Ve čtvrtek 19. 5. nás navštíví manželé Martin a Michaela Lindtnerovi. Michala bude recitovat básně Stanislava Kubína a Martin ji bude doprovázet na kytaru.  Začátek v 19 hodin, občerstvení 18:30. Přijďte zakusit, že máj je čas lásky, poezie a krásy.
* V sobotu 21. 5. se v Sedmdesátce koná čtvrté setkání kurzu Výchova dospívajících. Začátek v 19 hodin, konec ve 20:30 hodin. Kurz je z dílny připravující Manželské večery. Je určen komukoli, kdo má dospívající děti. Přihlašovat se není nutné, stačí se dostavit. 

* V neděli 22.5. se po bohoslužbě sejde nové staršovstvo. Prosíme o modlitby

* Na stolku u vchodu je tabulka, v níž jsou uvedeny časy, během nichž je možno se setkat s kazatelem. Prosím, máte-li o setkání zájem, napište se do ní. Setkání je možno dohodnout i jindy telefonicky na čísle 731 085 205. Petr Vaďura.
* V sobotu 28. 5. se v Sedmdesátce koná od 9:45 do 13 hodin biblický kurz, na kterém budeme probírat poslední tři kapitoly Matoušova evangelia. Po kurzu je společný oběd, prosím, nahlaste se Evě Vaďurové. 
