Nedělníček 17.4.2016
Základem kázání je text ze Sk 1,1-8 a Iz 41,21-29.43,8-15
Téma: Budete mi svědky
Modlitba:
Hospodine, Pane církve, učiň nás pravdivými svědky tvé vlády a moci, ale i tvé lásky a dobroty. Pomoz nám tvořit zdravou církev. Prosíme za přípravu i průběh farní konference. Prosíme za naše rodiny i za moudrost při výchově dětí. Ochraňuj mladé lidi před vším, co je poškozuje.

Modlíme se za naši vládu i všechny, kdo mají v naší zemi moc. Prosíme, dávej jim moudrost pro důležitá rozhodnutí, chraň je od zlého. Prosíme i za země, v nichž se válčí, aby bylo možno nalézt cesty k míru. Prosíme za všechny pronásledované kvůli své víře, zvláště za křesťany v Číně, Severní Koreji a v muslimských zemích. Prosíme za uprchlíky a za nalezení dobrého řešení uprchlické krize. Amen.
Oznámení:
* V pondělí 18.4. se v 18 hodin koná mládež. Téma: Život single. V Plané proběhne ve 20 hodin pravidelná skupinka u Lady.
* Ve středu 20.4. se koná od 17:30 pravidelná modlitební hodina. 
* Ve středu 16.3. se od 19 hodin konají Zpívánky J+J, jejichž hostem bude soudce Josef Junek. Jsme srdečně zváni.
* Ve čtvrtek 21.4. bude Petr Vaďura číst z knihy Torquata Tassa Osvobozený Jeruzalém. Začátek v 19 hodin, občerstvení 18:30. Součástí večera bude i vernisáž výstavy frotáží studentů 1. ročníku SUPŠ a ZUŠ Zámeček Plzeň oboru Užitá malba nazvané N Á H O D A. Výstava potrvá do 27. května 2016.
* V pátek 15.4. se koná od 19 hodin v Sedmdesátce biblická hodina, na níž probíráme Markovo evangelium. 

* V sobotu 23.3. proběhne od 9:45 do 13 hodin biblický kurz. Probereme 24. a 25. kapitolu Matoušova evangelia. Součástí je oběd, prosím, nahlaste se Evě Vaďurové. Koláče a buchty vítány. 
* V sobotu 23.4. se v Sedmdesátce koná druhé setkání kurzu Výchova dospívajících. Začátek v 19 hodin, konec ve 20:30 hodin. Kurz je z dílny připravující Manželské večery. Je určen komukoli, kdo má dospívající děti. Přihlašovat se není nutné, stačí se dostavit. 

* V neděli 24.4. proběhne po bohoslužbě FARNÍ KONFERENCE. Měli by se jí zúčastnit všichni vyznávající členové sboru. Prosím, odevzdávejte kazateli zprávy o své službě.
* Na stolku u vchodu je tabulka, v níž jsou uvedeny časy, během nichž je možno se setkat s kazatelem. Prosím, máte-li o setkání zájem, napište se do ní. Setkání je možno dohodnout i jindy telefonicky na čísle 731 085 205. Petr Vaďura.
* Náš sbor opět pořádá Letní biblickou školu v přírodě, která proběhne 9. – 15. 7. v Opárně. Při včasném přihlášení je 10% sleva. Informace na http://www.letni-biblicka-skola.cz/. Přihlášky a informace jsou na stolku u vchodu.
